


 

OPŠTINA BIJELO POLJE 
JU Dnevni centar za djecu sa smetnjama u razvoju 
„Tisa“ 
 
Adresa:Medanovići bb; e-mail:dctisa@t-com.me; telefon:+382-(0)50-486-248 
Žiro ra čun: 510-23581-10 kod CKB 

 

 
 

  Br: 02-63/14 
  Bijelo Polje: 06.03.2014.godine 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Plan i program rada za 2014 godinu 
 
 

JU DNEVNI CENTAR ZA DJECU SA SMETNJAMA U RAZVOJU 
„TISA“ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mart,  2014. godine 
 



      JU Dnevni centar za djecu sa smetnjama u razvoju „Tisa“ 

 

 

1 

 

Na osnovu čl. 22 Statuta JU Dnevni centar za djecu sa smetnjama u razvoju “Tisa” Upravni 

odbor JU na 1. sjednici održanoj dana 10. marta 2014. godine donosi Plan i program rada JU 

Dnevni centar za djecu sa smetnjama u razvoju „Tisa“ za 2014. godinu: 

 

 

PLAN I PROGRAM RADA ZA 2014. GODINU 

Plan i program rada JU Dnevni centar za djecu sa smetnjama u razvoju “Tisa” za 2014. 

godinu bit će usmjeren na ispunjenje ciljeva predviñenih Statutom ustanove a odnose se na 

djelatnost, organizaciju i poslovanje centra. Plan i program primjenjuje principe i načela 

sadržana u Meñunarodnim dokumentima koja je naša država ratifikovala. To se prvenstveno 

odnosi na Konvenciju o pravima djeteta i Konvenciju o pravima osoba sa invaliditetom.  

 

Suština plana i programa rada je usmjerena na zaštitu i ostvarivanje prava naših korisnika, na 

promovisanje jednakih mogućnosti i punu participaciju u društvenu zajednicu. Kao i u 

dosadašnjem radu tako nam i u narednom periodu predstoje aktivnosti socijalizacije i integracije 

naših korisnika u sve sfere društva uz promovisanje jednakih mogućnosti djece sa smetnjama u 

razvoju u društvenu sredinu. Zaposleni u Dnevnom centru preduzet će sve odgovarajuće mjere za 

bolji fizi čki i psihički napredak i socijalnu reintegraciju djeteta jer u svim aktivnostima koje se 

tiču djece od primarnog su značaja njihovi interesi. Planirane aktivnosti sprovodiće se kroz 

organizovanje izleta, posjeta, ekskurzija, posjeta različitim ustanovama, ljetovanja, zimovanja, 

takmičenja, učestvovanja na što većem broju kulturnih manifestacija.   

 

Planirano je da u organizaciji Ministarstva rada i socijalnog staranja naši korisnici borave u 

odmaralištu “Lovćen” u Bečićima. Naši korisnici će učestvovati na Nacionalnim Igrama 

Specijalne Olimpijade Crne Gore koje se tradiocionalno održavaju u Zelenici. Takoñe u 

organizaciji Specijalne Olimpijade Crne Gore planirano je učešče na brojnim sportskim 

aktivnostima (atletski miting, ljetnji kamp, Evropska nedjelja košarke, Evropska nedjelja fudbala 

uz mogućnost učešća i na Evropskim Igrama Specijalne Olimpijade Antwerp, Belgija). 
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U planu su aktivnosti u cilju poboljšanja uslova korisnika. Tokom ove godine izvršićemo 

zamjenu drvenih  vrata u cijelom centru novim eloksiranim. Neophodno je nakon deset godina 

rada izvršiti zamjenu starog i dotrajalog namještaja, okrečiti i postaviti drvene zidne obloge kako 

bismo zaštitili zid od čestih udara kolicima. Zbog nedostatka prostora za trpezariju, postojeću 

kuhinju ćemo preurediti malim montažnim stolovima za ručavanje i dobiti djelimično 

funkcionalnu trpezariju. U skladu sa potrebama vršit će se nabavka didaktičkog materijala. I 

pored brojnih pokušaja i izrade projekata za nabavku novog kombi vozila sredstva nijesmo 

uspjeli da obezbijedimo. I ove godine ćemo uloziti napore da dotrajalo vozilo zamijenimo 

novim.  

 

U programu rada proteklih godina, planirano je povećanje prostornih kapaciteta ili izgradnja 

novog Dnevnog centra. Za izgradnju pomenutog objekta nijesmo uspjeli obezbijediti parcelu, 

koja bi u cjelosti odogovarala potrebama Dnevnog centra.  Kroz razgovor sa stručnjacima iz 

oblasti grañevinarstva i arhitekture došlo se do zaključka da je najjednostavnije i 

najekonomičnije rješenje  proširivanje postojećih kapaciteta. Naime uz već postojeći objekat 

moguče je izvršiti dogradnju. Novi prostor bio bi na dva nivoa i na taj način bi se dobilo jos 

185m2 bruto površine. Time bi se stekli bolji uslovi za boravak naših korisnika i zadovoljili 

minimalni standardi za dnevne centre i stekli uslovi za licenciranje Ustanove. S tim u vezi 

planiramo ove godine uz podršku osnivača da obezbijedimo svu potrebnu dokumentaciju  i osim 

idejnog uradimo i glavni projekat.   

 

Tokom godine planiran je prijem radnika kroz Program Javnih radova koji je proteklih godina 

podržavao Zavod za zapošljavanje Crne Gore. 

Lokalnim Planom Akcije za unapreñenje socijalne inkluzije planirano je uspostavljanje i rad 

servisa psihološke podrške roditeljima djece sa smetnjama u razvoju. U cilju ostvarivanja 

planiranog i spomenutog LPA Dnevni centar će isto i realizovati.  

Zbog jednoličnosti posla i konstantnim izlaganjem stresnim situacijama planiramo da 

angažujemo lincenciranog supervizora, koji će vršiti timsku superviziju svih zaposlenih u 

Dnevnom centru ili psihoterapeuta koji će raditi na njihovom osnaživanju.  




